LOS FRUTOS DEL ESPIRITU BONDAD

Galatas 5:22-23 

    Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

· Estamos Estudiando los frutos del espíritu. El carácter cristiano solamente el puede producir en nosotros por medio del Espíritu Santo, nosotros estamos en Cristo cuando mantenemos una relación personal con el. 

· La primera parte de esta series de estudio es desarrollar frutos internos, amor, gozo, paz, y ahora estamos terminando la segunda parte de este estudio él cual es desarrollar frutos externos, paciencia, benignidad, bondad, 
· El fruto de la paciencia es un compromiso para perseverar con personas difíciles de tratar o en medio de circunstancias difíciles.

· El fruto de la benignidad, preocupándose por otras personas que los tratamos con gentileza y generosidad.
· Hoy vamos a estudiar al fruto de bondad.   
· Hoy quiero usar la fruta la Pera por que la benignidad y la bondad van agarrados de la mano ( Pares)
· Bondad y benignidad es una palabra difícil de definir, mucha gente cree que estas palabras pueden ser intercambiables pero en realidad no es así.

· Hay muchos incrédulos que son, gentiles y generosos, por alguna razón u otra. Pero no hay ningún incrédulo que sea bueno por naturaleza.

Mateo 19:16-17 

    Entonces vino uno y le dijo: Maestro bueno, ¿qué bien haré para tener la vida eterna? [17] El le dijo: ¿Por qué me llamas bueno? Ninguno hay bueno sino uno: Dios. Mas si quieres entrar en la vida, guarda los mandamientos. 
· Lo que Jesús estaba diciendo me estas bajo estimando quien soy, y estas sobre estimando quien eres tu.
· Solamente Dios es bueno solamente Dios es perfectamente santo, solamente Dios sabe ``lo que es lo mejor para los demás.

· Solamente Dios es el único recurso de la bondad, y la única forma de ser bondadoso es teniendo una relación con Dios.
2 Cor. 5:21 

    Al que no conoció pecado, por nosotros lo hizo pecado, para que nosotros fuésemos hechos justicia de Dios en él. 
1. Que es bondad.
Salmo 25:8 

Bueno y recto es Jehová;

Por tanto, él enseñará a los pecadores el camino. 
· En griego agathos = pureza en moral complaciendo a Dios y beneficioso para con otros:

· Bondad = es una vida de santidad que siempre expresa el mejor interés para otros.

· Bondad Moral = conformidad a las leyes y principios de Dios.

· Bondad practica = aplicando esas leyes y principios en  nuestras relaciones con otros.
· Así que hay una diferencia en ser bueno, que haciendo lo bueno.

· Siendo bueno viene de la nueva vida que Dios planta en nosotros cuando nacemos de nuevo en su familia, haciendo lo bueno es lo que se manifiesta por fuera en ese cambio interno del corazón.

Mateo 7:17

 Así, todo buen árbol da buenos frutos, pero el árbol malo da frutos malos. 
+ Dos Jóvenes que eran buenos amigos iban sentados en el autobús escolar, de pronto uno se da cuenta que su amigo Miguel tenia sus ojos cerrados, le pregunto Miguel te sientes bien, y Miguel respondió si lo que pasa es que no me gusta ver mujeres que vayan paradas.
· Una vez que hemos conocido a Jesús esa moral de bondad debe mantenerse continuamente en el estudio y la aplicación de la santa palabra de Dios en las circunstancias diarias, rindiendo nuestras vidas al control del Espíritu Santo, y confesando inmediatamente cualquier impureza y pecado que cometamos.
2. como podemos expresar Bondad practica.
· Esto lo que la Biblia se refiere Buenas obras, haciendo lo mejor para otros.
· El mundo dice: Yo hago lo que siento que es bueno y para mi mejor interés, Bondad es totalmente lo opuesto.

· Veamos lo que dice la escritura al respecto:

Romanos 12:20-21 

    Así que, si tu enemigo tuviere hambre, dale de comer; si tuviere sed, dale de beber; pues haciendo esto, ascuas de fuego amontonarás sobre su cabeza. [21] No seas vencido de lo malo, sino vence con el bien el mal. 
+ Una maestra les pregunto a sus alumnos sobre algún momento cuando hayan sido buenos con un animal, después de varias historias la maestra le pregunto a Pepito si el tenia algo que añadir, y el contesto muy orgulloso, le di una patada a un niño por haber pateado a su perro.  
Col. 1:10 

    Para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 

Efesios. 2:10 

    Porque somos hechura suya, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios preparó de antemano para que anduviésemos en ellas.
2 Tes. 2:17 

    Conforte vuestros corazones, y os confirme en toda buena palabra y obra.

2 Tim. 3:16-17 

    Toda la Escritura es inspirada por Dios, y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia, [17] a fin de que el hombre de Dios sea perfecto, enteramente preparado para toda buena obra.
Santiago3:17 

    Pero la sabiduría que es de lo alto es primeramente pura, después pacífica, amable, benigna, llena de misericordia y de buenos frutos, sin incertidumbre ni hipocresía. 

3 Juan 1:11 

    Amado, no imites lo malo, sino lo bueno. El que hace lo bueno es de Dios; pero el que hace lo malo, no ha visto a Dios. 

· En libro de los Hechos hay dos personas un hombre y una mujer que les llamaron buenos, eso era por que siempre hicieron lo mejor por el interés de otros.
Hechos 11:24 

    Porque era varón bueno, y lleno del Espíritu Santo y de fe. Y una gran multitud fue agregada al Señor. 

Hechos 9:36 

    Había entonces en Jope una discípula llamada Tabita, que traducido quiere decir, Dorcas. Esta abundaba en buenas obras y en limosnas que hacía. 

Mateo 25:21-23 

    Y su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. [22] Llegando también el que había recibido dos talentos, dijo: Señor, dos talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros dos talentos sobre ellos. [23] Su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. 
· Aparte de Galatas 5:22 hay solamente tres escrituras en el N.T. que usan para la palabra Bondad la primera se refiere a la Bondad de Dios.
2 Tes. 1:11 

    Por lo cual asimismo oramos siempre por vosotros, para que nuestro Dios os tenga por dignos de su llamamiento, y cumpla todo propósito de bondad y toda obra de fe con su poder, 

Romanos 15:14 

    Pero estoy seguro de vosotros, hermanos míos, de que vosotros mismos estáis llenos de bondad, llenos de todo conocimiento, de tal manera que podéis amonestaros los unos a los otros. 

Efesios. 5:8-9 

    Porque en otro tiempo erais tinieblas, mas ahora sois luz en el Señor; andad como hijos de luz [9] (porque el fruto del Espíritu es en toda bondad, justicia y verdad), 
3. Como podemos desarrollar Bondad.

· Bondad Moral o Santidad se desarrolla manteniendo una relación cercana con nuestro Dios, permitiendo que nos controle por medio de su Espíritu y su palabra:

· Hay cuatro llaves para vivir en santidad.

1. Esperanza en la santa salvación de Dios:

Romanos 6:6 

    Sabiendo esto, que nuestro viejo hombre fue crucificado juntamente con él, para que el cuerpo del pecado sea destruido, a fin de que no sirvamos más al pecado. 

Hebreos 7:25-26 

    Por lo cual puede también salvar perpetuamente a los que por él se acercan a Dios, viviendo siempre para interceder por ellos. 

    [26] Porque tal sumo sacerdote nos convenía: santo, inocente, sin mancha, apartado de los pecadores, y hecho más sublime que los cielos; 

2. Obedecer la santa palabra de Dios:

Romanos 6:16 

    ¿No sabéis que si os sometéis a alguien como esclavos para obedecerle, sois esclavos de aquel a quien obedecéis, sea del pecado para muerte, o sea de la obediencia para justicia? 

· Dios nos ha dejado su palabra como lámpara a nuestros pies y lumbrera a nuestro camino, si obedecemos sus preceptos seremos bendecidos, y si desobedecemos sufriremos las consecuencias.

3. Vivir de acuerdo a la voluntad de Dios.

Romanos 6:11 

    Así también vosotros consideraos muertos al pecado, pero vivos para Dios en Cristo Jesús, Señor nuestro. 

· Ser santo no solamente es evadir el pecado, si no también vivir conforme a la voluntad de Dios.

4. Rendirse al Espíritu Santo:
Romanos 6:13 

    Ni tampoco presentéis vuestros miembros al pecado como instrumentos de iniquidad, sino presentaos vosotros mismos a Dios como vivos de entre los muertos, y vuestros miembros a Dios como instrumentos de justicia. 

· Solamente el Espíritu Santo puede ayudarnos a ser santos, pero debemos rendir todas las áreas de nuestra vida. Cada parte de nuestros cuerpos, por si pecamos inmediatamente confesar y pedir al Espíritu de Dios que tome control de esa área. Siempre debemos rendirnos al Espíritu de Dios.

Filipenses. 2:4-5 

    No mirando cada uno por lo suyo propio, sino cada cual también por lo de los otros. [5] Haya, pues, en vosotros este sentir que hubo también en Cristo Jesús, 

2 Cor. 9:8 

    Y poderoso es Dios para hacer que abunde en vosotros toda gracia, a fin de que, teniendo siempre en todas las cosas todo lo suficiente, abundéis para toda buena obra; 

Galatas 6:9 

    No nos cansemos, pues, de hacer bien; porque a su tiempo segaremos, si no desmayamos.
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