FRUTOS DEL ESPIRITU “GOZO”
Romanos 5:1-11 

    Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; [2] por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios. [3] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; [4] y la paciencia, prueba; y la prueba, esperanza; [5] y la esperanza no avergüenza; porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado. 

    [6] Porque Cristo, cuando aún éramos débiles, a su tiempo murió por los impíos. [7] Ciertamente, apenas morirá alguno por un justo; con todo, pudiera ser que alguno osara morir por el bueno. [8] Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros. [9] Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. [10] Porque si siendo enemigos, fuimos reconciliados con Dios por la muerte de su Hijo, mucho más, estando reconciliados, seremos salvos por su vida. [11] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en Dios por el Señor nuestro Jesucristo, por quien hemos recibido ahora la reconciliación.

Introducción 
· Quiero hablarles esta tarde sobre el gozo sin importar las circunstancias en que se encuentre una persona.

· Tú sabes que vas a tener un mal día cuando te pones los pantalones volteados y te quedan mejor.

I. Toda relación necesita el gozo… no alegría
· Alegría es algo externo, mientras el gozo es algo interno.

· Alegría esta basado en alguna oportunidad, mientras el gozo es una decisión.

· Alegría esta basado en circunstancias, mientras el gozo esta basado en Cristo.

· En la palabra de Dios una de las primeras cosas que encontramos es de que Dios quiere que su pueblo este gozoso. Una de las cosas que no se ve mucho en el pueblo de Dios es tener gozo, Hnos. el pueblo de Dios debe de ser el pueblo mas gozoso que pueda ver en el mundo, tenemos esperanza y tenemos verdad.
II. Palabras Bíblicas para expresar gozo.

 1. Alumbrar y brilloso

· En el A.T. después de que David mato a Goliat habla de las mujeres quien estaban danzando y cantando con gozo mientras tocaban sus instrumentos.
· La palabra gozo en el hebreo literalmente significa que alumbraban y brillaban. Cuando tu estas gozoso hay un brillo y un alumbramiento como una niña de 6 años en su cumpleaños antes de abrir sus regalos, como una novia caminando por los pasillos en el día de su boda, hay un brillo y un alumbramiento cuando hay gozo.

2. Corriendo y saltando.
· En el nuevo testamento una palabra griega de la historia de los dos apostoles Pedro y Juan cuando iban al templo a orar recuerdan ustedes al cojo pidiendo limosna en la puerta la Hermosa.

Hechos 3:6-10 

    Mas Pedro dijo: No tengo plata ni oro, pero lo que tengo te doy; en el nombre de Jesucristo de Nazaret, levántate y anda. [7] Y tomándole por la mano derecha le levantó; y al momento se le afirmaron los pies y tobillos; [8] y saltando, se puso en pie y anduvo; y entró con ellos en el templo, andando, y saltando, y alabando a Dios. [9] Y todo el pueblo le vio andar y alabar a Dios. [10] Y le reconocían que era el que se sentaba a pedir limosna a la puerta del templo, la Hermosa; y se llenaron de asombro y espanto por lo que le había sucedido.

· El hombre fue sanado y comenzó a brincar y alabar a Dios con gozo, esta palabra saltando en griego es una expresión de gozo que no tiene límites ni barreras.
       3. Gritar 
· Significa esta tan lleno de gozo que se convierte en una expresión verbal. en la Iglesia americana hay un hno Bro Mc Dowell que cada rato grita ohhhhh glory ese es un grito de gozo ese hombre esta lleno de gozo.

       4. Corriendo alrededor en circulos.
· Literalmente significa estar lleno de emoción y tu comportamiento es anormal y corres dando vueltas.
· Cuando los misioneros en la parte norte de Alaska donde viven los esquimales estaban tratando de traducir la Biblia tenían dificultades, cunado tratan de traducir la Biblia en una cultura distinta hay dificultad en traducir algunas palabras porque culturas y lenguajes no siempre tienen las mismas palabras y no había ninguna palabra en el lenguaje esquimal para gozo mientras trataban de traducir gozo bíblicamente tuvieron que observar actividades de los esquimales donde pudieran ver un momento de gozo, y observando se dieron cuenta que los momento mas alegres y mas gozosos es en las aldeas esquimales es cuando en las tardes les daban de comer a sus perros, los perros se emocionaban brincando y moviendo sus colas de esa experiencia sacaron la palabra gozo. Cuando se traduce el pasaje donde dice que cuando los discípulos vieron a Jesús sintieron gozo, en la traducción de los esquimales dice que cuando vieron a Jesús movieron sus colas o sea que sintieron gozo.  

· Hay una gran escritura en Sofonias 

Sofonias. 3:17 

    Jehová está en medio de ti, poderoso, él salvará; se gozará sobre ti con alegría, callará de amor, se regocijará sobre ti con cánticos. 

· La palabra Charis en griego significa gracia.

· La palabra Charar es la palabra para gozo.
· Las dos palabras provienen de la misma raíz, y eso es porque tienen una relación entre gracia y gozo. En otras palabras cuando tu comienzas a pensar en la gracia de Dios debe traerte gozo, y debe de haber un gozo en saber que somos hijos de Dios y nuestros pecados han sido perdonados. 
· Es por eso que cuando los ángeles anunciaron la venida Jesús el Mesías cantaron con gran gozo. Porque ellos sabían que la venida del Mesías aseguraba al mundo  la gracia de nuestro Sr. Jesús.
III. El secreto del gozo es tener perspectiva.

· Cuando nosotros tenemos la perspectiva correcta de Dios tenemos gozo a pesar de las circunstancias, cuando tenemos la perspectiva equivocada hemos robado nuestro gozo.

· Leamos nuevamente Romanos 5 aquí encontramos cinco puntos sobre gozo.
Romanos 5:1-11 Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; 
[2] por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios. 

[3] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; 

[4] y la paciencia, prueba; y la prueba, esperanza; 

[5] y la esperanza no avergüenza; porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado. 

[6] Porque Cristo, cuando aún éramos débiles, a su tiempo murió por los impíos.
 [7] Ciertamente, apenas morirá alguno por un justo; con todo, pudiera ser que alguno osara morir por el bueno. 

[8] Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros. 

[9] Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. 

[10] Porque si siendo enemigos, fuimos reconciliados con Dios por la muerte de su Hijo, mucho más, estando reconciliados, seremos salvos por su vida. 

[11] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en Dios por el Señor nuestro Jesucristo, por quien hemos recibido ahora la reconciliación.

El gozo viene por comprender la verdad. Verso 3
[3] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; 

· Pablo dice: déjenme les dijo algo sobre las personas que tienen gozo, las personas que tienen gozo también tienen problemas pero entienden la verdad y su perspectiva les permite tener gozo a pesar de sus problemas.

· Y eso lo sabemos porque en el verso 3 habla de gloriarnos en las tribulaciones.

· Cuando nosotros estamos pasando por tiempos difíciles, un periodo oscuro en nuestras vidas, cuando las personas se están haciendo preguntas, están confundidas Pablo nos dice que podemos tener gozo en medio de nuestros problemas financieros, en medio de nuestros problemas físicos, tu puedes tener gozo en medio de la noche mas oscura que estés pasando en tu vida si tu entiendes el propósito que Dios tiene en tu vida.
· Pablo lo dijo tres capitulo mas adelante en el Cáp. 8
Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

· En pocas palabras lo que Pablo esta diciendo: las personas que tienen gozo tienen el conocimiento y la perspectiva de que Dios esta en control.

· Déjenme les hago una pregunta: si nosotros supiéramos que Dios esta en total control de nuestras vidas y que todo lo que nos sucede y nos pasa tiene un  propósito, y porque somos hijos de Dios el va usar lo que nos este pasando en nuestra vida, positivo negativo bueno malo luz oscuridad, para nuestro desarrollo espiritual, para hacer de nosotros mejores personas en nuestra vida para el crecimiento de su reino, se pueden ustedes imaginar la cantidad de gozo que tendríamos.

· Confundiríamos al mundo, cuando ellos solamente saben estar contentos en una fiesta, se podrían imaginar como el mundo nos estaría viendo si vieran ese profundo gozo dentro de nosotros a pesar de nuestros problemas que ellos saben que tenemos.

· El cristianismo no es un caminar sin problemas, los cristianos tienen los mismos problemas que los no cristianos, Yo no creo que viniendo al Sr. se te van a quitar los problemas, yo creo que lo que hace la diferencia no es en la cantidad de problemas, si no la perspectiva de esos problemas.

Salmo 37:23 

Por Jehová son ordenados los pasos del hombre, Y él aprueba su camino. 

· Esto significa que donde yo estoy en este momento es exactamente donde Dios quiere que este, aun cuando los tres jóvenes hebreos estaban en medio del fuego donde creen que estaba Dios en medio del fuego con ellos.


Hebreos 13:5 

    Sean vuestras costumbres sin avaricia, contentos con lo que tenéis ahora; porque él dijo: No te desampararé, ni te dejaré; 

2. El gozo se tiene cuando se esta en paz con Dios.
Romanos 5:1 

    Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; 

· No hay un mejor sentir que esta en paz con Dios…

3. El gozo viene por sentirse aceptado por Dios.
Romanos 5:8-9 

    Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros. [9] Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. 
· Cuando nosotros entendemos que somos aceptados por Dios se siente uno digno y nuestra estima se eleva.

4. El gozo viene cuando uno ve el retrato completo.

Romanos 5:3-5 
    Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; [4] y la paciencia, prueba; y la prueba, esperanza; [5] y la esperanza no avergüenza; porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado. 

· Pablo nos dice que la tribulación nos va ayudar a perdurar porque vamos aprender a ser pacientes lo cual edifica carácter el cual nos da esperanza.
5. El gozo viene por tener esperanza en el futuro.

Romanos 5:2 

    por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios. 

· Y sin esperanza en del futuro no puede haber gozo en el presente.

· El tiempo que tengo pastoreando he observado tres matadores de gozo entre relaciones.

· Se las voy a mencionar, y le prometo que si ustedes tienen cualquiera de estos problemas usted es un matador de gozo. La mayoría de la gente no le gusta realmente estar alrededor de estas personas, podrán ser amables y respetar pero tratan de retirarse lo mas pronto posible porque no solamente matas tu gozo si no el del que te rodea.

1. Egoísmo
Santiago 4:1-2

    ¿De dónde vienen las guerras y los pleitos entre vosotros? ¿No es de vuestras pasiones, las cuales combaten en vuestros miembros? [2] Codiciáis, y no tenéis; matáis y ardéis de envidia, y no podéis alcanzar; combatís y lucháis, pero no tenéis lo que deseáis, porque no pedís. 

Santiago 3:16 

    Porque donde hay celos y contención, allí hay perturbación y toda obra perversa. 

2. Amargura

Hebreos 12:15 

    Mirad bien, no sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios; que brotando alguna raíz de amargura, os estorbe, y por ella muchos sean contaminados;

Proverbios 11:29 

El que turba su casa heredará viento; Y el necio será siervo del sabio de corazón. 

3. Temor

Proverbios 12:25 

La congoja en el corazón del hombre lo abate; Mas la buena palabra lo alegra. 

6
· El temor crea tres efectos en una relación.
A. El temor nos hace siempre estar a la defensiva.

B. El temor nos hace mantenernos distantes.
C. El temor hace demandar a las personas, porque tienen miedo, quieren estar siempre en control.
Colusión
· El secreto de todo esto es de enfocar nuestra perspectiva, déjenme les doy tres cosas en que enfocarnos para que el gozo abunde en tu vida.

1. Hay que enfocarnos en dar y no en recibir.

Hechos 20:35 

    En todo os he enseñado que, trabajando así, se debe ayudar a los nececitados, y recordar las palabras del Señor Jesús, que dijo: Más bienaventurado es dar que recibir. 

Romanos 12:10 

    Amaos los unos a los otros con amor fraternal; en cuanto a honra, prefiriéndoos los unos a los otros. 

2. Enfocarnos en sanar y no en lastimar.

Col. 3:13 

    soportándoos unos a otros, y perdonándoos unos a otros si alguno tuviere queja contra otro. De la manera que Cristo os perdonó, así también hacedlo vosotros. 

Santiago 5:16 

    Confesaos vuestras ofensas unos a otros, y orad unos por otros, para que seáis sanados. La oración eficaz del justo puede mucho. 

· A mi me da mucha tristeza cuando veo que una persona no puede perdonar a otra persona.

3. Enfocarnos en el poder de Dios y no en tus problemas

Salmo 62:8 

Esperad en él en todo tiempo, oh pueblos;

Derramad delante de él vuestro corazón; Dios es nuestro refugio. Selah

1 Pedro 4:12-13 

    Amados, no os sorprendáis del fuego de prueba que os ha sobrevenido, como si alguna cosa extraña os aconteciese, [13] sino gozaos por cuanto sois participantes de los padecimientos de Cristo, para que también en la revelación de su gloria os gocéis con gran alegría. 

VI. Porque puedo tener gozo en medio de las circunstancias.
1. Porque Dios esta conmigo.

Isaías 43:2-5 

    Cuando pases por las aguas, yo estaré contigo; y si por los ríos, no te anegarán. Cuando pases por el fuego, no te quemarás, ni la llama arderá en ti. [3] Porque yo Jehová, Dios tuyo, el Santo de Israel, soy tu Salvador; a Egipto he dado por tu rescate, a Etiopía y a Seba por ti. [4] Porque a mis ojos fuiste de gran estima, fuiste honorable, y yo te amé; daré, pues, hombres por ti, y naciones por tu vida. [5] No temas, porque yo estoy contigo; del oriente traeré tu generación, y del occidente te recogeré. 

· No importa por lo que estés pasando este día Dios esta contigo.

2. Porque Dios tiene un plan para mí
Filipenses 1:6 

    estando persuadido de esto, que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Jesucristo; 

Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

3. Porque Dios siempre me ayudara
Salmo 46:1 

Dios es nuestro amparo y fortaleza Nuestro pronto auxilio en las tribulaciones.  

Salmo 63:7 

Porque has sido mi socorro, Y así en la sombra de tus alas me regocijaré. 

· Hnos. una de las razones por la cual le alabamos es por el gozo que hemos recibido porque cuando le alabamos el esta presente y en su presencia hay gozo en abundancia.
EL FRUTO DELGOZO

Romanos 5:1-11 

    Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; [2] por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios. [3] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; [4] y la paciencia, prueba; y la prueba, esperanza; [5] y la esperanza no avergüenza; porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado. 

    [6] Porque Cristo, cuando aún éramos débiles, a su tiempo murió por los impíos. [7] Ciertamente, apenas morirá alguno por un justo; con todo, pudiera ser que alguno osara morir por el bueno. [8] Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros. [9] Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. [10] Porque si siendo enemigos, fuimos reconciliados con Dios por la muerte de su Hijo, mucho más, estando reconciliados, seremos salvos por su vida. [11] Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en Dios por el Señor nuestro Jesucristo, por quien hemos recibido ahora la reconciliación.

Hechos 3:6-10 

    Mas Pedro dijo: No tengo plata ni oro, pero lo que tengo te doy; en el nombre de Jesucristo de Nazaret, levántate y anda. [7] Y tomándole por la mano derecha le levantó; y al momento se le afirmaron los pies y tobillos; [8] y saltando, se puso en pie y anduvo; y entró con ellos en el templo, andando, y saltando, y alabando a Dios. [9] Y todo el pueblo le vio andar y alabar a Dios. [10] Y le reconocían que era el que se sentaba a pedir limosna a la puerta del templo, la Hermosa; y se llenaron de asombro y espanto por lo que le había sucedido.

Sofonias. 3:17 

    Jehová está en medio de ti, poderoso, él salvará; se gozará sobre ti con alegría, callará de amor, se regocijará sobre ti con cánticos. 

Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

Salmo 37:23 

Por Jehová son ordenados los pasos del hombre, Y él aprueba su camino. 

Hebreos 13:5 

    Sean vuestras costumbres sin avaricia, contentos con lo que tenéis ahora; porque él dijo: No te desampararé, ni te dejaré; 

Romanos 5:1 

    Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; 

Romanos 5:8-9 

    Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros. [9] Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. 

Romanos 5:3-5 
    Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en las tribulaciones, sabiendo que la tribulación produce paciencia; [4] y la paciencia, prueba; y la prueba, esperanza; [5] y la esperanza no avergüenza; porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado. 

Romanos 5:2 

    por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios. 

Santiago 4:1-2

    ¿De dónde vienen las guerras y los pleitos entre vosotros? ¿No es de vuestras pasiones, las cuales combaten en vuestros miembros? [2] Codiciáis, y no tenéis; matáis y ardéis de envidia, y no podéis alcanzar; combatís y lucháis, pero no tenéis lo que deseáis, porque no pedís. 

Santiago 3:16 

    Porque donde hay celos y contención, allí hay perturbación y toda obra perversa. 

Hebreos 12:15 

    Mirad bien, no sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios; que brotando alguna raíz de amargura, os estorbe, y por ella muchos sean contaminados;

Proverbios 11:29 

El que turba su casa heredará viento; Y el necio será siervo del sabio de corazón. 

Proverbios 12:25 

La congoja en el corazón del hombre lo abate; Mas la buena palabra lo alegra. 

Hechos 20:35 

    En todo os he enseñado que, trabajando así, se debe ayudar a los nececitados, y recordar las palabras del Señor Jesús, que dijo: Más bienaventurado es dar que recibir. 

Romanos 12:10 

    Amaos los unos a los otros con amor fraternal; en cuanto a honra, prefiriéndoos los unos a los otros. 

Col. 3:13 

    soportándoos unos a otros, y perdonándoos unos a otros si alguno tuviere queja contra otro. De la manera que Cristo os perdonó, así también hacedlo vosotros. 

Santiago 5:16 

    Confesaos vuestras ofensas unos a otros, y orad unos por otros, para que seáis sanados. La oración eficaz del justo puede mucho. 

Salmo 62:8 

Esperad en él en todo tiempo, oh pueblos;

Derramad delante de él vuestro corazón; Dios es nuestro refugio. Selah

 1 Pedro 4:12-13 
    Amados, no os sorprendáis del fuego de prueba que os ha sobrevenido, como si alguna cosa extraña os aconteciese, [13] sino gozaos por cuanto sois participantes de los padecimientos de Cristo, para que también en la revelación de su gloria os gocéis con gran alegría. 

Isaías 43:2-5 

    Cuando pases por las aguas, yo estaré contigo; y si por los ríos, no te anegarán. Cuando pases por el fuego, no te quemarás, ni la llama arderá en ti. [3] Porque yo Jehová, Dios tuyo, el Santo de Israel, soy tu Salvador; a Egipto he dado por tu rescate, a Etiopía y a Seba por ti. [4] Porque a mis ojos fuiste de gran estima, fuiste honorable, y yo te amé; daré, pues, hombres por ti, y naciones por tu vida. [5] No temas, porque yo estoy contigo; del oriente traeré tu generación, y del occidente te recogeré. 

Filipenses 1:6 

    estando persuadido de esto, que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Jesucristo; 

Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

Salmo 46:1 

Dios es nuestro amparo y fortaleza Nuestro pronto auxilio en las tribulaciones.  

Salmo 63:7 

Porque has sido mi socorro, Y así en la sombra de tus alas me regocijaré. 
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