FRUTOS DEL ESPIRITU “MANSEDUMBRE”
Galatas 5:22-23 

    Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley.
Introducción

· Hoy vamos a estudiar mansedumbre es la penúltima lección de este los frutos del Espíritu, y la segunda del tercer grupo que es hacia Dios, la primera son los tres frutos que tratan internamente, la segunda tratan exteriormente y el tercer grupo hacia Dios.

· Mansedumbre constantemente es malentendido. Mucha gente, gente piensa que ser manso es ser menso o débil, o sea que interpretan que ser manso es que todos los pisoteen.

              + Manso no es ser débil.

· Estudiemos el personaje de Moisés:

Números  12:3 

    Y aquel varón Moisés era muy manso, más que todos los hombres que había sobre la tierra. 

· Moisés fue uno de los lideres mas fuertes que vivieron, por naturaleza era de un temperamento muy fuerte, pero Moisés fue capaz de controlar su pasión por causa de compasión y preocupación que tenia por el pueblo. Moisés era humilde ante Dios y muy pasivo ante la gente el no se preocupaba por su propia posición, si no para la gloria de Dios y el bienestar hacia el pueblo de Dios.

· Esto es lo que mansedumbre Bíblica se trata Fuerza bajo control no preocuparse por uno si no por Dios y los demás.
I. QUE ES MANSEDUMBRE

· Gran fuerza y poder bajo control.
· Aguantando ser lastimado con paciencia y sin resentimiento.
· Sumiso no violento y humilde.
· No ser arrogante.
· No tratar de ponerte enfrente y lucirte.
· Ser modesto.
· En el antiguo testamento la palabra mansedumbre en el hebreo es ANVAH que significa humildad.
· Esta palabra básicamente se refiere a ser humilde ante Dios, nuestra total dependencia en el nuestra sumisión a su voluntad y nuestra esperanza en su salvación.
Salmo 25:9 

Encaminará a los humildes por el juicio,

Y enseñará a los mansos su carrera. 

Salmo 147:6 

Jehová exalta a los humildes,

Y humilla a los impíos hasta la tierra.

Isaías 29:19 

    Entonces los humildes crecerán en alegría en Jehová, y aun los más pobres de los hombres se gozarán en el Santo de Israel. 

Sofonias. 2:3 

    Buscad a Jehová todos los humildes de la tierra, los que pusisteis por obra su juicio; buscad justicia, buscad mansedumbre; quizás seréis guardados en el día del enojo de Jehová. 

· En el libro de proverbios también hay escrituras que hablan de ser humildes hacia los demás:
Proverbios 15:33 

El temor de Jehová es enseñanza de sabiduría;

Y a la honra precede la humildad.

Proverbios 18:12 

Antes del quebrantamiento se eleva el corazón del hombre,

Y antes de la honra es el abatimiento. 

Proverbios 22:4 

Riquezas, honra y vida

Son la remuneración de la humildad y del temor de Jehová. 

· En el N.T. tenemos el mejor ejemplo de ser manso:
Mateo 11:29 

    Llevad mi yugo sobre vosotros, y aprended de mí, que soy manso y humilde de corazón; y hallaréis descanso para vuestras almas; 

· Lo que Jesús estaba diciendo yo no les estoy poniendo cargas como los fariseos, yo no demando cosas irrazonables los voy a tratar con bondad y gentileza.

Mateo 21:5 

Decid a la hija de Sion: He aquí, tu Rey viene a ti, Manso, y sentado sobre una asna, Sobre un pollino, hijo de animal de carga. 

· Jesús no entro en Jerusalén cabalgando un caballo blanco, declarándose ser Rey. Humildemente entro en una asna, para mostrarnos que primero vino como un sirviente del Sr. a sufrir los pecados de su pueblo.

2 Cor. 10:1 

    Yo Pablo os ruego por la mansedumbre y ternura de Cristo, yo que estando presente ciertamente soy humilde entre vosotros, mas ausente soy osado para con vosotros;

· Pablo estaba amonestando a que escucharan sus enseñanzas basado a la mansedumbre y humildad de espíritu de Jesús, que debe caracterizar a cada creyente.
· Definición Mansedumbre es humildad hacia Dios.

+ Alguien pensó que los dones de Dios estaban arriba y entre mas crecía los podía obtener, después dijo ahora entiendo que los dones de Dios están abajo y entre mas me agacho mas alto me llevan.

II. COMO PODEMOS EXPRESAR MANSEDUMBRE

· Solamente hay once lugares en NT. Donde la palabra mansedumbre es usada.

1. Mansedumbre en disciplina:

1 Cor. 4:21 

    ¿Qué queréis? ¿Iré a vosotros con vara, o con amor y espíritu de mansedumbre?

Aun cuando estamos disciplinando lo podemos hacer con una actitud mansa.

2. Mansedumbre en restauración:
Galatas 6:1-4 

    Hermanos, si alguno fuere sorprendido en alguna falta, vosotros que sois espirituales, restauradle con espíritu de mansedumbre, considerándote a ti mismo, no sea que tú también seas tentado. [2] Sobrellevad los unos las cargas de los otros, y cumplid así la ley de Cristo. [3] Porque el que se cree ser algo, no siendo nada, a sí mismo se engaña. [4] Así que, cada uno someta a prueba su propia obra, y entonces tendrá motivo de gloriarse sólo respecto de sí mismo, y no en otro; 

3. Mansedumbre soportándonos:
Efesios. 4:2 

    con toda humildad y mansedumbre, soportándoos con paciencia los unos a los otros en amor, 

4. Mansedumbre en perdonar:
Col. 3:12-13 

    Vestíos, pues, como escogidos de Dios, santos y amados, de entrañable misericordia, de benignidad, de humildad, de mansedumbre, de paciencia; [13] soportándoos unos a otros, y perdonándoos unos a otros si alguno tuviere queja contra otro. De la manera que Cristo os perdonó, así también hacedlo vosotros. 

5. Mansedumbre en el ministerio:
1 Tim. 6:11 

    Mas tú, oh hombre de Dios, huye de estas cosas, y sigue la justicia, la piedad, la fe, el amor, la paciencia, la mansedumbre. 

6. Mansedumbre en la enseñanza: 

2 Tim. 2:25 

    que con mansedumbre corrija a los que se oponen, por si quizá Dios les conceda que se arrepientan para conocer la verdad, 

7. Mansedumbre hablando:

Tito 3:2 

    Que a nadie difamen, que no sean pendencieros, sino amables, mostrando toda mansedumbre para con todos los hombres. 

8. Mansedumbre en recibir instrucciones:

Santiago 1:21

    Por lo cual, desechando toda inmundicia y abundancia de malicia, recibid con mansedumbre la palabra implantada, la cual puede salvar vuestras almas. 

9. Mansedumbre en comportamiento:

Santiago 3:13 

    ¿Quién es sabio y entendido entre vosotros? Muestre por la buena conducta sus obras en sabia mansedumbre.

10. Mansedumbre en el matrimonio:
1 Pedro 3:4 

    Sino el interno, el del corazón, en el incorruptible ornato de un espíritu afable y apacible, que es de grande estima delante de Dios. 

11. Mansedumbre en testificar.

1 Pedro 3:15 

    sino santificad a Dios el Señor en vuestros corazones, y estad siempre preparados para presentar defensa con mansedumbre y reverencia ante todo el que os demande razón de la esperanza que hay en vosotros; 

· Así que en cada área de nuestra vida, nuestras relaciones con otras personas debemos tratarlos con gentileza y respeto, no tratándolos como si fuéramos mejor que ellos, pero con humildad reconociendo que cada cosa buena que sale de nosotros proviene de Dios, que sin el no somos nada.

· Una buena descripción de mansedumbre la encontramos en:

1 Tes. 2:1-8 

    Porque vosotros mismos sabéis, hermanos, que nuestra visita a vosotros no resultó vana; [2] pues habiendo antes padecido y sido ultrajados en Filipos, como sabéis, tuvimos denuedo en nuestro Dios para anunciaros el evangelio de Dios en medio de gran oposición. [3] Porque nuestra exhortación no procedió de error ni de impureza, ni fue por engaño, [4] sino que según fuimos aprobados por Dios para que se nos confiase el evangelio, así hablamos; no como para agradar a los hombres, sino a Dios, que prueba nuestros corazones. [5] Porque nunca usamos de palabras lisonjeras, como sabéis, ni encubrimos avaricia; Dios es testigo; [6] ni buscamos gloria de los hombres; ni de vosotros, ni de otros, aunque podíamos seros carga como apóstoles de Cristo. [7] Antes fuimos tiernos entre vosotros, como la nodriza que cuida con ternura a sus propios hijos. [8] Tan grande es nuestro afecto por vosotros, que hubiéramos querido entregaros no sólo el evangelio de Dios, sino también nuestras propias vidas; porque habéis llegado a sernos muy queridos. 

III.  COMO PODEMOS DESARROLLAR EL ESPIRITU DE MANSEDUMBRE.
· Siendo humildes hacia con Dios:
1. Meditando en la grandeza de Dios:
Isaías 40:25-26 

    ¿A qué, pues, me haréis semejante o me compararéis? dice el Santo. [26] Levantad en alto vuestros ojos, y mirad quién creó estas cosas; él saca y cuenta su ejército; a todas llama por sus nombres; ninguna faltará; tal es la grandeza de su fuerza, y el poder de su dominio. 

2. Meditar en la humildad de cristo:

· Jesús dependió del padre, se sujeto al padre, acepto la voluntad del padre en todos los momentos.

3. Pasa tiempo en ayuno:
Salmo 35:13 

Pero yo, cuando ellos enfermaron, me vestí de cilicio; Afligí con ayuno mi alma, Y mi oración se volvía a mi seno. 

4. Siendo humilde con los demás:

Filipenses. 2:1-8 

    Por tanto, si hay alguna consolación en Cristo, si algún consuelo de amor, si alguna comunión del Espíritu, si algún afecto entrañable, si alguna misericordia, [2] completad mi gozo, sintiendo lo mismo, teniendo el mismo amor, unánimes, sintiendo una misma cosa. [3] Nada hagáis por contienda o por vanagloria; antes bien con humildad, estimando cada uno a los demás como superiores a él mismo; [4] no mirando cada uno por lo suyo propio, sino cada cual también por lo de los otros. [5] Haya, pues, en vosotros este sentir que hubo también en Cristo Jesús, [6] el cual, siendo en forma de Dios, no estimó el ser igual a Dios como cosa a que aferrarse, [7] sino que se despojó a sí mismo, tomando forma de siervo, hecho semejante a los hombres; [8] y estando en la condición de hombre, se humilló a sí mismo, haciéndose obediente hasta la muerte, y muerte de cruz. 

· Cual era el sentir de Cristo, tener un corazón de mansedumbre:

5. Buscar la oportunidad de servir:
Marcos 10:45 

    Porque el Hijo del Hombre no vino para ser servido, sino para servir, y para dar su vida en rescate por muchos.

· Hay una gran beneficio o bendición que viene por ser manso:

Mateo 5:5 

    Bienaventurados los mansos, porque ellos recibirán la tierra por heredad. 

· Notemos que los mansos no se ganan la tierra si no que la heredan. Es un regalo de Dios por depender de el y tu servicio a otros. Hnos. debemos aprender a ser mansos. 
IV. LA BIBLIA TIENE MUCHAS PROMESAS PARA LOS MANSOS.

1. Herencia:

Mateo 5:5 

    Bienaventurados los mansos, porque ellos recibirán la tierra por heredad. 

2. Gran Gozo:

Isaías 29:19 

    Entonces los humildes crecerán en alegría en Jehová, y aun los más pobres de los hombres se gozarán en el Santo de Israel. 

3. Contentamiento:
Salmo 22:26 

Comerán los humildes, y serán saciados; Alabarán a Jehová los que le buscan;

Vivirá vuestro corazón para siempre.

4. Una vida de paz:
Salmo 37:11 

Pero los mansos heredarán la tierra, Y se recrearán con abundancia de paz. 

5. Un lugar especial con Dios:
Salmo 147:6 

Jehová exalta a los humildes, Y humilla a los impíos hasta la tierra.

6. La gente mansa complace a Dios, y son hermosos ante el:

Salmo 149:4 

Porque Jehová tiene contentamiento en su pueblo; Hermoseará a los humildes con la salvación. 

Conclusión

· Le oro al Sr. que esta semilla de la palabra de Dios caiga en buen tierra esta noche, y que el espíritu de Dios hable al corazón de cada uno de ustedes, y si hay orgullo y arrogancia que necesita ser reemplazada con mansedumbre y humildad que así sea porque:

Santiago 4:6

    Pero él da mayor gracia. Por esto dice: Dios resiste a los soberbios, y da gracia a los humildes. 
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